



# 千 婦 尾 場

## 華星三寶合體掀高潮

一連七場《楊千嬅Let's Begin 2015世界巡迴演唱會》前晚圓滿落幕。抱恙在身的千嬅有點點沙，但仍然全力以赴。當晚還有重重驚喜，除了其老公丁子高上台混入舞蹈員中陪她跳舞，好友林海峰（Jan）亦現身給她驚喜，而華星之友陳奕迅（Eason）與梁漢文（Edmond）也齊齊上台跟她合唱，掀起全晚高潮。由於是尾場關係，觀眾遲遲不肯離場，結果千嬅要兩度安哥，差不多至午夜十二點才完場，但老闆林建岳豪言不論被紅館罰多錢，都會給予無限支持。

### 丁子高扮鬼臉伴舞

患上感冒的千嬅前晚甫開聲獻唱已聲沙沙，還指兒子Torres及她爸爸也中招，三人齊齊發燒，不過前晚楊爸爸仍到場支持愛女。今次個唱，千嬅請來不少重量級嘉賓助陣，但前晚可謂是最驚喜的一場，首先有以生日周為由推辭做嘉賓的Jan突然現身台上，令千嬅驚喜不已。Jan笑道：「我很想看你的演唱會，但工作人員說全場爆滿，所以我駕車到來時，他們就推我上來。」之前與千嬅合拍電影的他大爆千嬅精湛演技，說哭就哭。到獻唱快歌環節，丁子高混入舞蹈員中，站在千嬅背後又跳又伸舌頭扮鬼臉，當千嬅轉身見到老公時，即嚇得大叫，丁子高叫大家給掌聲予太太及他，全聲尖叫聲此起彼落，然後兩公婆一起落台。不過，驚喜繼續來，當千嬅唱畢歌曲《最好的債》後，跟她傳不和的黃偉文被升上台送花給她，令她即場哭出來，二人更在台上擁抱。

輪到表演嘉賓Eason和Edmond出場，他們先合唱一曲《楊千嬅》掀起全晚高潮，然後千嬅出場，

他們獻花給她，而千嬅手捧兩束花的姿勢被Edmond取笑似抱BB，Eason即打蛇隨棍上問千嬅會否再生？她坦言，看上天給不給，她OK的。Eason即抬頭望天笑說：「我問了，祂說想一想，等你肥些再說。」千嬅又提議三人在紅館開騷，Eason卻說：「紅館好似平時飲醉酒一樣，講完的說話往往不算數，因為太興奮。」之後千嬅落台換衫，現場傳媒大叫Eason和Edmond合照，Eason直言：「我現在不喜歡拍照，所以不會在街上與人合照，希望大家明白。我想連簽名也戒掉，寧願握手或者錫一下。」讓全場興奮大叫。安哥時，千嬅哭成淚人，最後她以歌曲《最後的歌》作結。當場館亮燈以示散場時，觀眾依舊不願離場，千嬅只好第二度安哥，清唱歌曲《煉金術》，真正為個唱畫上完美句號。

### 無請黎明強調「冇嘢」

慶功宴上，提到今次彷彿跟舊敵泯恩仇，千嬅即否認說：「我不覺得，反覺得是一個圓滿，因二十年來有不少人想合作又沒機會，所以便親自邀請他們。雖然學友及Sammi（鄭秀文）是透過其他人邀請，事後我亦親自致電給他們。」至於鳴謝環節，她唯獨沒有多謝曾傳不和的黎明，她即強調跟對方「冇嘢」，並說：「之前有一場多謝他。（今晚沒有？）大老闆林生（林建岳）在場，他已包括了所有集團的人，公司有太多老闆，只講黎生都會有事，講林建岳博士就什麼事都沒有，還會財源廣進。（有想過請黎明做嘉賓嗎？）沒有，是有原因才

### ▲千嬅（右）發現老公丁子高扮舞

請，如果要這樣說，整個娛圈很多人我都沒有請。我可以請黎生吃飯，之前我們去做澳門回歸騷都有一起傾偈及去喝東西，但不會特別放上檯講這麼老套。（有請他來欣賞嗎？）沒有，我沒有特別邀請任何人欣賞，因自己家人都不夠門票。」她又稱，做了媽媽後責任大了，人生觀也變闊，可以裝很多東西，只想開心。

至於完成個唱後，千嬅除會好好休息，還要多陪兒子，因她開騷期間兒子多次扭計，加上農曆新年將至，她也要為家裡辦年貨及大掃除。而明天（3日）生日的她，生日願望是身體健康。

千嬅安哥時忍不住掉淚

## 思浩擬辦藝人善終基金



▲鍾舒漫（左起）、Yu及張致恒出席慈善步行起步禮

梁思浩、莊思敏與莊思明昨到社區中心向長者派發禦寒衣物。思浩透露，捐了5位數字添購所需物資。對於現場不少長者稱呼他「洗米華」，他多謝大家仍記得以前的角色名字，不過「洗米華」現時真有其人，笑言大家要改口了。

自好友羅君左離世後，思浩有感很多藝人無兒無女，死後又沒有殯葬費，故構思成立藝人善終基金。他說：「自己做了多年靈異節目，與殯儀界也相熟，他們肯用低於市價一半的價錢來辦喪事。」對於剛過身的何家駒身無分文，思浩知道現由曹查理負責其身後事，但如有需要，他也可以幫忙。

### 思敏：2億物業屬家人所有

患病多日的莊思敏戴口罩出席活動，她表示，因不想失信於老人家，並說：「我有想過捐物資，但不知人數和大家需要什麼，所以捐了大利是。」有報道指她擁有價值二億元的獨立大屋，莊思敏澄清物業是家人持有，自己仍與家人同住，而為免影響家人，她不想多講詳情。

至於前港姐莊思明曾做過不少義工，與長者或小朋友都相處得來。她說：「有時老人家未必真的想要物資，反而是希望有人和他們傾偈，這樣他們已經很開心。」



## JC等男友送情人節驚喜

呂慧儀（Koni）與Jessica C. (JC) 昨穿上旗袍到鑽石山出席迎新春開幕禮活動，二人即場擔任模特兒行駛，而仍未結婚的JC就走到桃花樹下繞了三圈，並以半鹹半淡廣東話向Koni提早拜年，說：「恭喜發財。」Koni即祝願她盡快與男友安志杰拉埋天窗。

JC可知道什麼是利是？鬼妹仔的她笑稱當然知道，工作時都有人派給她，亦知道結婚後要派利是，這樣能把好運帶給別人，不過自己未準備好派利是。她說：「今年不會了，我今年等收利是。」JC並大讚Koni生BB後仍能保持到爆身材，對此大為羨慕。問到可喜歡小朋友？她直言喜歡，並說：「我的妹妹已生了BB，自己已經有很多姨甥。」至於下星期的情人節，JC表示，希望收到驚喜，自己也在準備禮物，又大讚男友是好男人，為人亦好浪漫。

### 呂慧儀冷落老公

Koni則明顯修身不少，她坦言，早前知道這次活動要穿旗袍，都有點壓力，還令她想起當年選港姐，幸好成功修身穿上旗袍後，身材好弗好美，自己大感高興。

談到將近半歲的團團「小蟹籽」，Koni說：「現在只準備好他的拜年裝束，自己的還未準備好，我希望和小情人（指兒子）一起去過新年，也會教他一點新年習俗，例如和他一起用碌柚葉沖涼，好期待和他過的第一個新年。」

問到老公黃文迪可有呻囉團醜？Koni笑指，目前老公長期被冷待，幸好對方包容她把所有集中力放在兒子身上，或許在情人節時與團團想法子哄老公。至於會追多個B？她坦言：「我好想生女，湊夠一個好字，順其自然吧，我都想跟Aimee（陳茵媺）一樣那麼厲害。」

## 宋熙年情人節飛甩陳智燊



陳智燊（左）與宋熙年情侶檔搵錢

陳智燊（Jason）及女友宋熙年昨以情侶檔到紅磡出席商場賀年活動。問到情侶檔是否酬勞更高？Jason笑言，不知酬勞多少，有客戶願意請他們，已很開心。宋熙年則坦言，與男友出騷，自己有時會因大頭蝦而令男友火惱，不過男友始終很溫柔，又很照顧她。至於他們會否趁出騷時物色婚禮贊助商？Jason笑言，如有結婚計劃，大家會知道，目前以工作為先。

情人節將至，問他們如何慶祝？宋熙年表示，屆時要參加李亞男與王祖藍的婚禮，並笑對男友說：「不好意思，不能跟你度過。」Jason透露可能提早慶祝情人節，因過年前後他都有工作，加上希望回英國探嫲嫲。宋熙年認為天天開心便可，不用特別慶祝，又不忘大讚男友懂得製造驚喜，因她幾年前說過想要的東西，他幾年後也記得買來送給她。

## 梁漢文或夥千嬅Eason拍戲



梁漢文（Edmond）昨晨現身水屋邨出席「迎春送暖福臨門」活動，除了探訪長者，又送上福袋，他還購買了400個湯包送給長者，非常細心。前晚為楊千嬅尾場演唱會擔任嘉賓的Edmond自言，只睡了兩小時，昨晚回家後還要欣賞足球比賽。

談及千嬅有意與Edmond及陳奕迅（Eason）合作舉辦演唱會，Edmond表示，其實是想合作拍笑片，老闆林建岳也知道，但不知會否落實；並笑指，電影名稱叫《三成故事》，講述三位主角什麼事都只做三成。他續說，大家由華星年代至今認識多年，但很少合作，最多只是擔任大家的個唱嘉賓。

至於會否合作開演唱會？Edmond表示，大多數樂迷都是聽他們的歌曲長大，（如開唱）必會帶來很多美好回憶。而農曆新年前他會夥蘇永康到美國登台表演，努力吸金；隨後就會與兩名弟弟帶同媽媽出埠旅行。Edmond說：「我們一行六人將去凍的地方，太太以及弟弟的女友都會去，很期待，因為未試過。」

## Roy 案審結

## Yu盼糾纏真正完結

### 往事不消提

目前專注工作的她，覺得身為父母，身教最重要，而新一年她會做好媽咪角色。問到與Roy的離婚手續？她表示，現時仍在分居，當分居年期完結，就會去處理一些手續。她謂，不知對方會否聯絡她，但據她所知，他前日聯絡了她的經理人。另外，對於發生了這麼多事，她直言十分感謝雙親，身為母親的她更明白這段日子父母陪着她的心情。

至於Roy日前在法庭外重提她當年被性侵的創傷，並促她報警處理，Yu說：「有些事情在我生命中已經沒價值，亦不重要，過去了就由它過去。（不報警？）過去的事，我唯有交給上帝，已發生了很久，我學習到將件事（被性侵）講出來，最大的作用是醫治自己。（可會安排兩個因與Roy見面？）社工會聯絡，有中間人處理。」她表示，一直有向囡囡交代此事，相信她們長大後會明白。而Yu經理人Kitty Pak就透露Roy聯絡她時，主要問及Yu的情況，又表示他父母因此情緒波動，並渴望早日見到兩個孫女。

▲梁漢文期待與家人一起旅行